



市十九届人大六次会议预备会议召开

选举出市十九届人大六次会议主席团和秘书长,通过市十九届人大六次会议议程,通过市十九届人大六次会议计划预算审查委员会名单,通过市十九届人大六次会议议案审查委员会名单

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露) 1月26日下午,市十九届人大六次会议预备会议在菏泽大剧院召开。市人大常委会主任尹玉明,市人大常委会副主任杨晓玲、丁志刚、汤建梅、谷瑞灵、魏琳,市人大常委会秘书长郭景堂在主席台就座。会议由尹玉明主持。

会议应到代表605名,实到代表537名,符合法定人数。会议选举出了市十九届人大六次会议主席团和秘书长,通过了市十九届人大六次会议议程,通过了市十九届人大六次会议计划预算审查委员会名单,通过了市十九届人大六次会议议案审查委员会名单。

尹玉明指出,市十九届人大六次会议是全市人民政治生活中的一件大事。会议坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,全面贯彻落实习近平总书记视察山东、视察菏泽重要讲话和重要指示批示精神,按照市委十三届十二次全会会议部署要求,坚持党的领导、

人民当家作主、依法治国有机统一,认真履行宪法和法律赋予的职责,科学把握新发展阶段,深入贯彻新发展理念,主动融入新发展格局,动员全市上下同心同德、顽强奋斗,聚力深化“四个突破”,推动菏泽经济社会高质量发展,全面开创后来居上新局面。

尹玉明强调,听取和审议各项报告、讨论决定重大事项,是宪法和法律赋予人民代表大会的重要职责,是人民当家作主、依法管理国家事务和社会事务的重要途径和方式。本次会议将听取和审议市人大常委会、市人民政府、市中级人民法院和市人民检察院的工作报告;审查、批准菏泽市国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要;审查、批准菏泽市2020年国民经济和社会发展计划执行情况的报告与2021年计划;审查菏泽市2020年预算执行情况的报告和2021年预算草案,批准菏泽市2020年市级预算执行情况的报告和2021年市级预算,并分别作出相应的决议。

希望各位代表紧紧围绕事关全市经济、政治、文化、社会和生态文明建设的重大问题以及人民群众普遍关心

高度负责的精神,认真听取和审议各项报告,审查好“十四五”规划和远景目标纲要、计划报告、预算报告,确保会议通过的各项报告、规划纲要及作出的决议更符实际、更合民意。

尹玉明指出,按照地方组织法有关规定,本次会议将补选市人民政府市长和市十九届人大常委会部分组成人员。各位代表要严肃对待选举工作,严格遵守政治纪律和组织纪律,充分发扬民主,严格依法办事,认真酝酿讨论,积极行使宪法法律赋予的神圣职责,真正代表和反映全市人民的利益、愿望和要求,慎重投好自己神圣的一票。各代表团要按照会议通过的选举办法和日程安排,加强组织协调,确保选举工作顺利进行。

尹玉明强调,依照法律规定提出议案及建议、批评和意见,是宪法和法律赋予人大代表的一项重要民主权利,也是代表依法执行职务的重要方式。希望各位代表紧紧围绕事关全市经济、政治、文化、社会和生态文明建设的重大问题以及人民群众普遍关心

的热点难点问题,积极建言献策,认真提出议案及建议、批评和意见。

尹玉明要求,各代表团要在大会主席团的统一领导下,严格按照日程安排,组织好本代表团的各项活动。希望各位代表严格遵守大会疫情防控要求,严格遵守大会各项纪律,严格遵守大会保密规定。大会工作人员要严格按照职责分工,恪尽职守,团结协作,尽职尽责做好各项服务保障工作,提高服务质量效率,确保大会圆满顺利。

尹玉明强调,今年是中国共产党成立100周年,也是“十四五”规划开局之年。开好这次会议,对于全面贯彻落实中央决策、省委部署和市委要求,顺利完成我市今年乃至今后一个时期经济社会发展各项目标任务,具有十分重要的意义。让我们在中共菏泽市委和大会主席团的领导下,团结协作,群策群力,圆满完成大会各项议程,把本次会议开成一个民主、团结、求实、奋进的大会,为全面开创后来居上新局面作出新的更大贡献,以优异成绩庆祝建党100周年。



市十九届人大六次会议主席团第一次会议举行

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露)1月26日下午,市十九届人大六次会议主席团第一次会议在菏泽大剧院举行。市人大常委会主任尹玉明主持会议。

会议推选张新文、尹玉明、李春英、杨晓玲、丁志刚、汤建梅、谷瑞灵、魏琳、郭景堂为市十九届人大六次会议主席团常务主席;推选了市十九届人大六次会议执行主席;决定了市十九届人大六次会议副秘书长;通过了市十九届人大六次会议日程;决定了市十九届人大六次会议代表提出议案的截止日期;确定了提交代表审议的市十九届人大六次会议选举办法(草案)。

豪情满怀赴盛会 凝心聚力谋发展



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露) 怀揣着沉甸甸的民意,带着谋划发展的拳拳之心,1月26日,出席市十九届人大六次会议的代表们陆续来到驻地报到,他们带着“民声行囊”,正式开启了履职之旅。未来的几天,与会代表将以高度的政治责任感、使命感,履责尽责、不负重托,共同为推动全

市经济社会发展建言献策。

与往年不同的是,今年“两会”是在疫情防控常态化背景下召开的,严谨细致的防控保障在各个方面严格落实。各住地酒店除了延续以往的简朴会风外,还在安检方面增加红外线体温测量仪器,代表们需佩戴口罩,有序进入大厅报到。每个电梯口放置了酒精湿巾、

免水抑菌洗手液等防疫物品,供参会人员使用。报到期间,每一位代表均需要进行核酸检测(上图)。

做完核酸检测、入住酒店后,代表们认真翻阅会议相关材料,修改完善即将提交的议案建议,来自不同行业、不同县区的代表热情洋溢,他们谈履职、话民生,建言献策、热血沸

腾;他们摩拳擦掌、意气风发,以崭新的面貌、蓬勃的姿态,站在新起点,贡献自己的力量。

持续关注,让每一件建议落地有声,是代表们共同的心愿。“2021年既是‘十四五’开局之年,也是建党一百周年,我非常期待这次人民代表大会的召开。作为人大代表,在接下来的几天里,我一定不负

重托、不辱使命,认真听取和审议各项工作报告,把群众关心、社会关注的热点焦点问题带到会议上,认真履行好人民赋予的职责,积极为菏泽经济社会发展贡献力量。”来自单县代表团的市人大代表孟祥彬说。

作为百姓的“代言人”,代表们个个心系百姓,有备而来,每一个问题都关乎社情民意,每一次发声都饱含殷切期待。“去年,我提出了关于加大学前教育建设力度的建议,被大会采纳,今年我继续在学前教育领域提出建议,希望纠正幼儿园教育‘小学化’的倾向。”市人大代表苏瑞华说,在她看来,幼儿园教育小学化比较普遍,幼儿发育不够完善,过早地识字、写字是不恰当的,这样的超前教育会限制孩子的思维发展和身心发展,应该让孩子在游戏中感受知识、获得知识、获得快乐。

中医药是中华民族的瑰宝,特别是在疫情防控中发挥了重要作用和特色优势,市人大代表吴艳丽就扶持和促进中医药发展提出了相关建议。她建议,加大对中医药事业投入,在中医药人才引进上,提供更加优惠的政策,重点支持开展中医药特色服务、重点学科和重点专科建设以及中医药人才培养。